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TUNCAY AYMELEK

Roman Yazarı

Anı 

Defteri-11

Emniyet ve 
Jandarmaya
 dev destek

Erkan: Kırşehir büyük 
        dönüşüm yaşıyor

87 yeni araçla güvenlik gücü artan
 Kırşehir için Erkan, “Birlik ve 

yatırımlarla geleceği inşa ediyoruz” dedi.
 Kırşehir’de 
Emniyet ve Jandar-
ma teşkilatına top-
lam 87 yeni araç tah-
sis edildi. 
 Teslim töre-
ninin ardından konu-
şan AK Parti Kırşehir 
Milletvekili Necmettin 
Erkan, güvenlikten 

sanayiye, ulaşımdan 
kamu yatırımlarına 
kadar birçok alanda 
Kırşehir’in büyük bir 
dönüşüm süreci ya-
şadığını vurguladı.
GÜVENLİK GÜÇ-

LERİNE BÜYÜK 
TAKVİYE
 8 Aralık 2025 
tarihinde Kırşehir’de 
düzenlenen araç tes-
lim programıyla, 
Kıreşhir İl Emniyet 

Müdürlüğüne 48, 
Kırşehir İl Jandarma 
Komutanlığına 25 
olmak üzere toplam 
73 yeni araç güvenlik 
güçlerinin hizmetine 
sunuldu.  

2'de

4'te

NUTUK ATANLAR 

DEĞİL, BEDEL

 ÖDEYENLER

 MÜSLÜMAN!  

PANDEMİ 

SONRASI KALP 

SAĞLIĞINA

 DİKKAT

Kardiyoloji Uzmanı

Prof. Dr. ERGÜN SEYFELI

 Dünyada yaklaşık 300 milyon insa-
nın kalp hastası olduğu ve yaklaşık 2 milyar 
insanında kalp hastalığı riski taşıdığı tahmin 
edilmektedir. 
 Dünyadaki ölüm sebebinin de hala 
bir numaralı sebebi kalp ve damar hastalık-
larıdır. Ülkemizde bundan nasibini almakta 
ve yaklaşık 200-250 bin insanımızı kalp ve 
damar hastalıklarına bağlı hastalıklardan 
kaybetmekteyiz.

 Küresel Gazeteciler Konseyi (KGK) 
Kırşehir İl Temsilcisi, Kırşehir Memleket Ga-
zetesi İmtiyaz Sahibi ve Kırşehir Haber 40 
internet sitesi sahibi Murat Sürmeli, Kırşe-
hir Gençlik ve Spor İl Müdürü Yasin Çak-
makçı’yı makamında ziyaret etti.
  Ziyarette, kent genelinde yürütü-
len gençlik ve spor çalışmaları ele alındı.

Spor ve gençlik 
odaklı buluşma

KGK Kırşehir İl 
Temsilcisi Murat

 Sürmeli’den 
Gençlik ve Spor İl 

Müdürü Yasin 
Çakmakçı’ya ziyaret

 Milliyetçi Hareket Partisi Kırşehir İl 
Başkanı Arif Kılıç, “Terörsüz Türkiye” prog-
ramı kapsamında Köseli Mahallesi’nde va-
tandaşlarla bir araya gelerek sorun ve ta-
lepleri dinledi. 
 İl Başkan Arif Kılıç, “Sıkmadığımız 
el, dokunmadığımız insan kalmayacak” 

dedi.
 Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Kır-
şehir İl Başkanı Arif Kılıç, parti tarafından 
Türkiye genelinde sürdürülen “Terörsüz Tür-
kiye” programları kapsamında Kırşehir mer-
kez Köseli Mahallesi’ni ziyaret ederek va-
tandaşlarla buluştu. 

MHP Kırşeh�r İl Başkanı Ar�f Kılıç: 
“Kırşeh�r’� karış karış gezeceğ�z”

2'de
2026 asgari ücret süreci başladı: 

Gözler 12 Aralık’taki ilk toplantıda
 Kırşehir dâhil olmak üzere Türkiye gene-
linde yaklaşık 7 milyon çalışanı ve dolaylı olarak 
tüm işverenleri yakından ilgilendiren 2026 yılı as-
gari ücret sürecinde kritik viraja girildi. Asgari 
Ücret Tespit Komisyonu, ilk toplantısını 12 Aralık 
Cuma günü Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı 
ev sahipliğinde gerçekleştirecek. 2'de

 Karabük Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Fatih Kırışık, 
Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım 
Karahocagil’i makamında ziyaret 
etti. Görüşmede Sosyalfest 
2026, ahilik kültürü ve sosyal bi-

limlerde ortak projeler masaya 
yatırıldı. Karabük Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Fatih Kırışık, 
Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım 
Karahocagil’i makamında ziyaret 
etti. 

Karabük ve Kırşehir Üniversiteleri 
Sosyal Bilimlerde Güç Birliği yapıyor

Ahilik Ruhu 
üniversiteleri 
buluşturdu

Kırşehirli Ecrin Alp, Ay-Yıldızlı 
Forma ile Avrupa Yolcusu

Türk Sağlık 
Sen’den

Mucur Devlet 
Hastanesine
Saha Ziyareti
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HİZMET ETMEYE 
TALİBİM

Erkan: Kırşehir büyük dönüşüm yaşıyor
1'den Devam
Kısa süre içerisinde filoya eklenecek 14 
yeni araçla birlikte toplam araç sayısı 87’ye 
ulaşacak. 
 Kırşehir Valiliği koordinasyonunda 
gerçekleştirilen teslim töreni, şehirde asa-
yiş, güvenlik ve kamu hizmetlerinin daha 
etkin ve hızlı yürütülmesi açısından önemli 
bir adım olarak değerlendirildi.
 Programın ardından Kırşehir Mem-
leket Gazetesi ve Kırşehir Haber 40 muha-
birlerine özel açıklamalarda bulunan AK 
Parti Kırşehir Milletvekili Necmettin Erkan, 
araç temininin devletin en üst kademesinin 
koordinasyonunda gerçekleştirildiğini belir-
terek sürece ilişkin önemli mesajlar verdi.
“BU GÜÇ BİRLİK VE DAYANIŞMANIN 
ESERİDİR”
 Milletvekili Erkan, araç temin süre-
cinin Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdo-
ğan ve İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya koordi-
nasyonunda yürütüldüğünü ifade ederek 
şu açıklamalarda bulundu:
 “Bugün burada Valiliğimizin koordi-
ne ettiği, Cumhurbaşkanımız Sayın Recep 
Tayyip Erdoğan’ın ve İçişleri Bakanlığımızın 
koordinasyonunda yapılan Jandarmamıza 
ve Emniyetimize araç teminatı kapsamında 
bulunuyoruz. 
 Kırşehir, ‘Ahi Dayanışması’ ruhunu 
göstererek büyük bir özveri sergilemiştir. 
Hayırseverlerimize, Valimize, Emniyet Mü-
dürümüze ve Bakanımıza teşekkür ediyo-
rum. Hayırlı olmasını diliyorum.”
 Erkan, güvenlik yatırımlarının yal-
nızca araç teslimiyle sınırlı olmadığını, per-
sonel, altyapı ve teknoloji yatırımlarıyla da 
devletin sahadaki gücünün her geçen gün 
artırıldığını vurguladı.
PARTİLER ÜSTÜ ORTAK AKIL: “KIR-
ŞEHİR İÇİN BİRLİKTE ÇALIŞIYORUZ”
 Milletvekili Necmettin Erkan, aynı 
gün sabah saatlerinde İl Özel İdaresi’nde 
gerçekleştirilen toplantıya da değinerek, Kır-
şehir’in geleceğine ilişkin önemli istişareler 
yapıldığını söyledi. 
 Erkan, parti ayrımı gözetmeden 
meclis üyeleriyle bir araya gelerek ortak 
akıl vurgusu yaptıklarını şu sözlerle ifade 

etti:
 “Bu sabah İl Özel İdaresi’ndeydik. 
Parti ayırt etmeksizin tüm meclis üyeleri-
mizle bir araya gelerek ilimiz için ne yapa-
biliriz konusunu konuştuk. Güzel sonuçlar 
ortaya çıkacak inşallah.”
 Bu yaklaşımın, Kırşehir’in tüm di-
namiklerini bir araya getirerek daha güçlü 
adımlar atılmasını sağlayacağını belirtti.
SANAYİ, ULAŞIM VE KAMU YATIRIM-
LARI HIZ KESMEDEN SÜRÜYOR
 Kırşehir’de devam eden ve planla-
nan yatırımlar hakkında da kapsamlı bilgiler 
veren Erkan, Organize Sanayi Bölgesi’nin 
(OSB) genişleme alanının tamamlandığını, 
küçük sanayi sitesinin altyapısının oluştu-
rulduğunu ve kısa süre içerisinde inşaatına 
başlanacağını açıkladı.
 Bunun yanı sıra; Çevre yolu, Hava-
limanı yolu, Yeni hükümet binası, Hastane, 
Engelli yaşam merkezi, Bilim merkezi pro-
jelerine ilişkin süreçlerin de eş zamanlı ola-
rak devam ettiğini belirten Erkan, bu yatı-
rımların Kırşehir’in sosyoekonomik yapısını 
güçlendireceğini vurguladı.
MKE HAMLESİYLE KIRŞEHİR SANAYİ 
KENTİ OLMA YOLUNDA
 Konuşmasında sanayi yatırımlarına 
ayrı bir parantez açan Milletvekili Erkan, Ma-
kine ve Kimya Endüstrisi Kurumu’nun Maki-
ne ve Kimya Endüstrisi (MKE) Kırşehir’de 
en kısa sürede personel alımına başlayarak 
üretime geçeceğini açıkladı. 
 Bu gelişmenin şehrin sanayi altya-
pısında tarihi bir dönüm noktası olacağını 
ifade eden Erkan:
 “Hedefimiz şehrimizin bir sanayi 
kenti olması için elimizden gelen tüm mü-
cadeleyi vermek” dedi.
“HALKA HİZMET, HAKK’A 
HİZMETTİR”
 Milletvekili Necmettin Erkan, açık-
lamalarının sonunda yürütülen tüm çalış-
maların temelinde insan odaklı hizmet an-
layışının bulunduğunu belirterek sözlerini 
şu ifadelerle tamamladı:
 “Halka hizmet, Hakk’a hizmettir 
düsturu ile çalışıyoruz.”
(FİLİZ ÖZ)

Ahilik Ruhu
 üniversiteleri 

buluşturdu
1'den Devam
Rektörlük makamında gerçekleşen ziya-
rete, Karahocagil’in yanı sıra üniversite-
nin Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Ali Güneş 
ile Genel Sekreter Dr. Öğr. Üyesi Hüseyin 
İlter de katıldı.
 Ziyarette iki üniversite arasında 
sosyal bilimler alanında yürütülebilecek iş 
birliği olanakları, ahilik kültürünün aka-
demik ve gençlik projelerine yansıtılması 
ve ortak çalışmaların güçlendirilmesi üze-
rine kapsamlı değerlendirmelerde bulu-
nuldu. Özellikle öğrenci odaklı projelerin 
artırılması ve gençlerin sosyal sorumluluk 
bilinciyle daha aktif roller üstlenmesi ko-
nuları ön plana çıktı.
SOSYALFEST TÜRKİYE’NİN İLK VE 
EN KAPSAMLI SOSYAL BİLİMLER 
FESTİVALİ
 Görüşmede iki üniversitenin 
ortak paydaşı olduğu Sosyalfest Projesi 
hakkında bilgiler veren Prof. Dr. Fatih Kı-
rışık, Sosyalfest’in sosyal bilimler alanın-
da üretilen projeleri, modelleri ve gençlik 
çalışmalarını destekleyen Türkiye’nin ilk 
ve en kapsamlı sosyal bilimler festivali ol-
duğunu vurguladı. Kırışık, Sosyalfest’in 
Türkiye Yüzyılı vizyonuna sunduğu katkı-
lara dikkat çekerek, festivalin ahilik de-
ğerleriyle güçlü bir bağa sahip olduğunu 
ifade etti.
“AHİLİK KÜLTÜRÜ BİZİM İÇİN YOL 
GÖSTERİCİDİR”
 Ziyaretten duyduğu memnuniye-
ti dile getiren Prof. Dr. Mustafa Kasım Ka-
rahocagil ise ahilik kültürünün iki üniver-
sitenin ortak çalışmalarında çok önemli 
bir yere sahip olduğunu belirterek şu de-
ğerlendirmelerde bulundu: “Kırşehir, Ahi 
Evran-ı Veli’nin mirasını taşıyan bir şehir 
olarak sosyal dayanışma, üretkenlik ve 
toplumsal sorumluluk ilkelerinde öncü-
dür. 
 Bu değerlerin Sosyalfest gibi 
geniş katılımlı bir organizasyonda görü-
nür hâle gelmesi bizler için kıymetlidir. İki 
üniversitenin iş birliği, hem öğrencilerimi-
ze hem de topluma yönelik güçlü proje-
lerin ortaya çıkmasına katkı sağlayacak-
tır.”
SOSYALFEST 2026: 6 MİLYON TL 
ÖDÜLLÜ BÜYÜK ORGANİZASYON
 Ziyarette ayrıca Sosyalfest 
2026’nın dört ana kategori altında top-
lam 6 milyon TL ödüllü yarışmalarla ger-
çekleştirileceği, festivalin geçmiş yıllarda 
100 bin katılımcıya ulaşarak büyük bir ba-
şarı elde ettiği bilgisi paylaşıldı. 
 Ahi Evran-ı Veli’nin doğruluk, da-
yanışma ve toplumsal sorumluluk ilkeleri-
nin Sosyalfest’in temel ruhunu beslediği 
vurgulandı. İki üniversitenin; sosyal bi-
limler, gençlik çalışmaları, ahilik temalı 
projeler ve festival süreci boyunca daha 
güçlü bir iş birliği yürütme konusunda 
karşılıklı mutabık kaldığı ifade edildi.
                   (SEVGİ ER)

MHP Kırşeh�r İl Başkanı Ar�f Kılıç: 
“Kırşeh�r’� karış karış gezeceğ�z”

1'den Devam
Mahalle sakinlerinin yoğun ilgisiyle gerçek-
leşen ziyarette Kılıç, hemşehrilerin sorunla-
rını ve taleplerini yerinde dinledi.
Ziyaret sırasında açıklamalarda bulunan Baş-
kan Kılıç, sahada, vatandaşın yanında ol-
maya devam edeceklerini vurgulayarak, 
“Kırşehir’i karış karış gezmeye devam ede-
ceğiz. Sıkmadığımız el, dokunmadığımız in-
sanımızı bırakmayacağız” ifadelerini kullan-
dı. Ziyaretlerin, partinin “Hayırlı Günler Kom-
şum, Derdin Derdimizdir” sloganı doğrultu-
sunda sürdürüldüğünü belirten Kılıç, vatan-
daşla birebir temasın önemine dikkat çekti.
“TASANI DİNLEMEYE, SIKINTINI PAY-
LAŞMAYA GELDİK”
 Program kapsamında Köseli Mahal-
lesi’nde yaşayan vatandaşların kaygı, talep 
ve beklentilerini dinlediklerini ifade eden 
Kılıç, “Tasanı dinlemeye, kaygını anlamaya, 
sıkıntını paylaşmaya geldik. Dinlemedik 
dert, paylaşılmadık sorun kalmayacak. Biz 
bu anlayışla sahadayız” sözleriyle vatandaş 
odaklı siyaset vurgusu yaptı. Mahalle sakin-
leri de yaşadıkları sorunları doğrudan ilet-
me fırsatı buldu.

Ziyaret sırasında vatandaşlara, MHP’nin 
çözüm önerileri ve yerel ölçekte yapılabi-
lecek çalışmalar hakkında da bilgilendirme-
lerde bulunuldu. Karşılıklı istişarelerle geçen 
buluşmada, mahallede yaşanan altyapıdan 
sosyal taleplere kadar birçok konu dile geti-
rildi.
BAHÇELİ’NİN SELAMINI İLETTİ
 Kılıç, “Genel Başkanımız Sayın Dev-
let Bahçeli’nin selamlarını sizlere iletiyorum. 
Gösterdiğiniz yakın ilgi ve samimiyet için he-
pinize teşekkür ediyorum” dedi.
ZİYARETLER DEVAM EDECEK
 MHP’nin “Terörsüz Türkiye” progra-
mı kapsamında gerçekleştirilen Köseli ziya-
reti, partinin sahada vatandaşla birebir 
temas kurma politikasının önemli örnekle-
rinden biri olarak değerlendirildi. Kırşehir ge-
nelinde benzer ziyaretlerin devam edeceği, 
halkın sorunlarının yerinde dinlenerek 
çözüm yollarının birlikte ele alınacağı ifade 
edildi. Başkan Kılıç, “Bizim siyaset anlayışı-
mızda masa başı değil, gönül bağı vardır. 
Kırşehir’in her noktasında vatandaşımızın ya-
nında olmaya devam edeceğiz” dedi.
(FİLİZ ÖZ)

Spor ve gençlik odaklı buluşma
1'den Devam
KGK Kırşehir İl Temsilcisi Murat 
Sürmeli, Kırşehir’de gençlik ve 
spor alanında yürütülen faali-
yetler hakkında karşılıklı görüş 
alışverişinde bulunmak, kurum-
sal ilişkileri güçlendirmek ve ha-
yırlı olsun dileklerini iletmek 
amacıyla Kırşehir Gençlik ve 
Spor İl Müdürlüğünü ziyaret ede-
rek İl Müdürü Yasin Çakmakçı 
ile bir araya geldi. Gerçekleştiri-
len ziyarette, Kırşehir’de gençle-
re yönelik yürütülen sportif, kül-
türel ve sosyal projeler, tesis ya-
tırımları, sporcu altyapı çalışma-
ları ve gençliğin gelişimine yö-
nelik sürdürülen faaliyetler hak-
kında değerlendirmelerde bulu-
nuldu. Görüşmede ayrıca, Kırşe-
hir’in spor potansiyelinin daha 
da artırılması, gençlere yönelik 
yeni projelerin hayata geçirilme-
si ve kurumlar arası iş birliğinin 
güçlendirilmesi konularında 
görüş alışverişi yapıldı.
 Murat Sürmeli, Kırşe-
hir’de son dönemde gençlik ve 

spor alanında yapılan çalışmala-
rı yakından takip ettiklerini be-
lirterek, bu alandaki her türlü 
olumlu gelişmenin hem gençler 
hem de şehir adına büyük 
önem taşıdığını vurguladı. Sür-
meli, İl Müdürü Yasin Çakmak-
çı’ya yeni görevinde başarılar di-
leyerek, gerçekleştirilen projele-
rin Kırşehirli gençler için umut 
verici olduğunu ifade etti.
 Gençlik ve Spor İl Mü-
dürü Yasin Çakmakçı ise ziyaret-
ten duyduğu memnuniyeti dile 
getirerek, yürütülen çalışmalar 
hakkında bilgi verdi. Gençlerin 
sportif faaliyetlere yönlendiril-
mesi, yetenekli sporcuların keş-
fedilmesi ve altyapının güçlendi-
rilmesi adına çalışmaların aralık-
sız sürdüğünü belirten Çakmak-
çı, yerel basınla kurulan güçlü 
iletişimin de kurum çalışmaları-
na önemli katkı sağladığını ifade 
etti. Ziyaret, karşılıklı iyi temen-
nilerin paylaşılması ve günün 
anısına çekilen hatıra fotoğrafı 
ile sona erdi. (TUĞBA GÜL)

2026 asgari ücret süreci başladı: 
Gözler 12 Aralık’taki ilk toplantıda
1'den Devam
Toplantıya işçi tarafını temsilen 
TÜRK-İŞ, işveren tarafını temsi-
len ise TİSK davet edilirken, 
2026 yılı boyunca geçerli olacak 
yeni asgari ücretin belirlenmesi-
ne yönelik resmi müzakereler 
resmen başlamış olacak.
ASGARİ ÜCRET EKO-
NOMİNİN TÜM ALANLARINI 
DOĞRUDAN ETKİLİYOR
 Asgari ücret, yalnızca üc-
retli çalışanları değil; piyasa fi-
yatlarından kira bedellerine, sos-
yal yardımlardan işgücü maliyet-
lerine kadar ekonominin hemen 
her alanını doğrudan etkileyen 
en önemli başlıklardan biri ola-
rak öne çıkıyor. Bu nedenle Ara-
lık ayında yapılacak her toplantı 
hem çalışanlar hem de işveren-
ler tarafından büyük bir dikkatle 
takip ediliyor.
 Mevcut durumda bir işçi 
için brüt asgari ücret 26 bin 5 
lira 50 kuruş, yapılan kesintilerin 
ardından net asgari ücret 22 bin 
104 lira 67 kuruş olarak uygula-
nıyor. İşverene toplam maliyet 
ise sosyal güvenlik primi ve iş-
sizlik sigortası payı ile birlikte 30 
bin 621 lira 48 kuruş seviyesin-
de bulunuyor.
ENFLASYON ZAMMIN EN 
BELİRLEYİCİ UNSURU OLA-
CAK
 2026 yılı asgari ücret pa-
zarlıklarında bu yıl da en belirle-
yici unsur enflasyon verileri ola-
cak. TÜİK tarafından açıklanan 
kasım ayı verilerine göre Tüketi-
ci Fiyat Endeksi (TÜFE) aylık 
bazda yüzde 0,87 artarken, yıllık 
enflasyon yüzde 31,07 olarak 
gerçekleşti. Temmuz–kasım dö-
nemini kapsayan 5 aylık enflas-
yon yüzde 11,21, 11 aylık enf-
lasyon ise yüzde 29,74 seviyesi-
ne ulaştı.
 Öte yandan Türkiye 
Cumhuriyet Merkez Bankası, yıl 
sonu enflasyon beklentisini 
yüzde 31–33 bandına yükseltir-
ken, Hazine ve Maliye Bakanı 
Mehmet Şimşek de yaptığı de-
ğerlendirmede, 2025 yılı enflas-

yonunun büyük olasılıkla yüzde 
31 civarında tamamlanacağını 
açıkladı. Bu tablo, asgari ücrete 
yapılacak artışın yüzde 30’lar se-
viyesinde şekillenebileceğini gös-
teriyor.
MASADAKİ ASGARİ ÜCRET 
ZAM SENARYOLARI (NET 
ÜCRET ÜZERİNDEN)
Zam Oranı Yeni Asgari Ücret
%25 27.630 TL
%27 28.072 TL
%29 28.515 TL
%31 28.957 TL
%32 29.178 TL
%33 29.399 TL
KIRŞEHİR’DE DE YAKINDAN 
TAKİP EDİLİYOR
 Asgari ücret görüşmele-
ri, Kırşehir’de de binlerce çalışan 
ve esnaf tarafından yakından iz-
leniyor. Özellikle sanayi, ticaret, 
tarım ve hizmet sektörlerinde ça-
lışan kesim, açıklanacak yeni as-
gari ücrete göre 2026 yılına dair 
ekonomik planlamalarını şekil-
lendirmeyi bekliyor. Artan hayat 
pahalılığı karşısında çalışanlar, 
yapılacak zammın alım gücünü 
koruyacak seviyede olması ge-
rektiğini dile getiriyor.
 İşverenler ise artan per-
sonel maliyetleri nedeniyle dev-
let destekleri, vergi indirimleri 
ve prim teşviklerinin artırılması 
yönündeki beklentilerini günde-
me taşıyor. Kırşehir’de birçok 
esnaf ve işveren, asgari ücret ar-
tışıyla birlikte işletme giderleri-
nin de daha da yükseleceğini be-
lirterek hükümetten yeni destek 
paketleri beklediklerini ifade edi-
yor.
ARALIK AYI EKONOMİNİN 
KADERİNİ BELİRLEYECEK
 Asgari Ücret Tespit Ko-
misyonu’nun Aralık ayı boyunca 
yapacağı toplantılar, yalnızca 7 
milyon çalışanı değil, dolaylı ola-
rak Türkiye ekonomisinin genel 
seyrini de yakından ilgilendiri-
yor. Çıkacak kararın, 2026 yılın-
da hem ücret politikalarını hem 
de enflasyonla mücadele süreci-
ni doğrudan etkilemesi bekleni-
yor. (SEVGİ ER)
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 Türkiye’nin her köşesinde aynı man-
zara yaşanır:
 Seçim yaklaşınca bir anda “dindar” 
kesilen siyasetçiler, yıllardır uğramadıkları 
kahvelere, sokaklara, meydanlara inerler.
 Ellerinde tespih, dillerinde dua, yüz-
lerinde yapıştırılmış bir tevazu maskesi…
 Seçim zamanı olunca bu kahveha-
nelere bir hareket gelir; yıllardır uğramayan 
siyasetçiler nedense yolunu buradan geçirir.
 Yine öyle günlerin biriydi; seçim za-
manıydı.
 Milletvekili adaylarından birisi köy 
kahvesine geliyor.
 Elini göğsüne koyup öyle bir konu-
şuyor ki, sanki karşımızdaki aday değil,
müftü!
 Allah… Peygamber… Namaz…   
 Oruç… Hac...
 Kutsal ne varsa hepsini cümlelerine 
kırıntı gibi serpiyor, halkın saf inancını okşa-
yarak kendine bağlamaya çalışıyordu.
 Bir ara öyle coştu ki: “Bu akşamın 
namazını ben kıldıracağım!” dedi.
 Sanki imam ataması yapılıyor…
 Ama hayat, insanın iç yüzünü en 
beklenmedik anda ortaya çıkarır.
 Tam o sırada kahvenin kapısı sert-
çe açıldı.
 Elinde bıçaklı bir adam içeri girer.
 “İçinizde Müslüman var mı?”
 Kahvede ölüm sessizliği.
 Az önce kürsü kurmuş gibi konu-
şan milletvekili bile nefes alamıyor.
 O anda köşede oturan yaşlı bir 
amca ayağa kalkıyor: “ Ben Müslüman’ım 
evladım.”
 Adamla birlikte dışarı çıkarlar.
 “Amca, öküzü kesemiyorum, yar-
dım eder misin?” der.
 Amca yılların tecrübesiyle tuttu, çe-
virdi, kesti.
 Terledi, yoruldu, elleri titredi.
 Sonunda: “Evladım ben bittim.
 Git kahveden birini daha çağır.” 
dedi.
 Adam bu kez kanlı bıçakla kahveye 
döndü.
 “Aranızda başka Müslüman var 
mı?”
 Kahvedekiler kanı görünce yaşlı am-
canın öldürüldüğünü sandı.
 Korku büyüdü.

 Gözler milletvekiline döndü.
 Hani biraz önce dini ağzından dü-
şürmeyen, namaz kıldıracağını söyleyen o 
adama…
 Milletvekili gözlerini kaçırdı.
 Sesi ince, yüzü soluk: “Ne bakıyor-
sunuz?
 Üç beş laf ettik diye hemen Müslü-
man mı olduk sandınız?”
 Ve o anda herkes anladı: İnsanların 
gerçek değeri, nutuk attığı anda değil…
 Korku anında ortaya çıkar.
 Dini diline dolayan çok, Dini hayatı-
na geçiren az.
 Meydanda ayet okuyan çok, Adaleti 
gözeten az. Oy için Allah diyen çok, Allah 
korkusuyla yaşayan az.
 Sakalıyla, sarığıyla poz veren çok,
 İmanı sırtlayıp taşımaya cesareti 
olan az.
 İslam, mikrofon süsü, cami pozları 
değildir.
 Müslümanlık, umre şovcuları, 
nutuk sahnesi değildir.
 İnanç, seçmen avlamak için kulla-
nılan bir yem değildir.
 Gerçek müminlik; can tehlikesi var-
ken, korku kolunu bükmüşken, herkes ka-
çacak delik ararken belli olur.
 O yaşlı amca Müslüman’dı.
 Çünkü korkmadı.
 Çünkü samimiydi.
 Çünkü gösterişsizdi.
 Çünkü Allaha verdiği sözü vardı.
 Peki, sahnenin ortasında duran mil-
letvekili?
 Siz karar verin…
 Her sakallıyı hoca, Her sarıklıyı 
hacı, Her “Allah” diyeni Müslüman sanma-
yın.
 Gerçek Müslümanlık; lafla değil, 
peygamberi duruşla, kuranı yaşayışla belli 
olur.

 Kırşehir İl 
Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü, su ürünleri 
sektöründe önemli 
bir dönüşümün ha-
yata geçirildiğini du-
yurdu. İlk kez su 
ürünleri avcılığının 
sözleşmeli üretim 
kapsamına alındığı 
yeni uygulama ile 
hem üretici hem de 
alıcının korunması 
hedefleniyor. 
 Uygulama-
nın sektörün daha 
planlı, kayıtlı ve sür-
dürülebilir bir yapıya 
kavuşmasına büyük 
katkı sağlaması bek-
leniyor.
 Yetkililer ta-
rafından yapılan 
açıklamada, sözleş-

meli üretim modeli 
sayesinde su ürünle-
ri avcılığında önemli 
bir güven ortamının 
oluşturulacağı vur-
gulandı. Üretici ile 
alıcı arasında yapıla-
cak sözleşmeler sa-
yesinde piyasa dal-
galanmalarının 
önüne geçilmesi, ürü-
nün değerinde satıl-
ması ve tarafların 
haklarının güvence 
altına alınması 
amaçlanıyor.
KAYITLILIK AR-
TACAK, PLANLA-
MA GÜÇLENECEK
 Yeni uygula-
ma ile birlikte sek-
törde kayıt dışılığın 
azaltılması, üretimde 
planlamanın güçlen-

dirilmesi ve su kay-
naklarının daha ve-
rimli kullanılmasının 
sağlanması hedefle-
niyor. 
 Sözleşmeli 
üretim modeli saye-
sinde hangi bölgede 
ne kadar avcılık ya-
pılacağı daha net şe-
kilde planlanabi-
lecek, böylece hem 
ekonomik verim ar-
tacak hem de doğal 
kaynaklar koruna-
cak. Yetkililer, gelişi 
güzel avcılığın önüne 
geçilerek, su ürünle-
ri stoklarının koruna-
cağını, ekosistemin 
zarar görmeyeceğini 
ve gelecek nesillere 
sağlıklı su kaynakla-
rının bırakılacağını 

ifade etti. Bu süreçte 
denetimlerin de 
daha sistemli bir şe-
kilde sürdürüleceği 
bildirildi.
SEKTÖR DAHA 
GÜÇLÜ VE SÜR-
DÜRÜLEBİLİR 
OLACAK
 Kırşehir İl 
Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü tarafından 
yapılan açıklamada, 
söz konusu uygula-
manın yalnızca bu-
günü değil, sektörün 
yarınlarını da kapsa-
yan bir dönüşüm ol-
duğuna dikkat çekil-
di. Açıklamada, 
“Sektörün bütüncül, 
güçlü ve etkin bir ya-
pıya kavuşması için 
çalışmalarımız karar-

lılıkla sürdürülmekte-
dir. Su ürünleri avcı-
lığında sürdürülebi-
lirlik temel hedefi-
mizdir” ifadelerine 
yer verildi.
 Sözleşmeli 
üretim modeliyle bir-
likte su ürünleri sek-
töründe istikrarın 
sağlanması, üretici-
lerin emeğinin karşı-
lığını güvenle alabil-
mesi ve tüketicilerin 
daha sağlıklı ürünle-
re ulaşabilmesi he-
defleniyor.
GELECEĞE GÜ-
VENLE BAKAN 
BİR SEKTÖR
 Hayata geçi-
rilen bu yeni uygula-
manın Kırşehir’de su 
ürünleri avcılığı 
yapan tüm üreticiler 
için önemli bir fırsat 
olduğu değerlendiri-
lirken, sektör temsil-
cileri de düzenleme-
nin uzun vadede 
hem ekonomik hem 
de çevresel açıdan 
büyük kazanımlar 
sağlayacağı görü-
şünde birleşiyor.
 Sözleşmeli 
üretimle birlikte Kır-
şehir’de su ürünleri 
avcılığının daha 
kontrollü, planlı ve 
sürdürülebilir bir ya-
pıya kavuşması bek-
leniyor.
(SEVGİ ER)

Su ürünleri avcılığı artık 
sözleşmeli üretim kapsamında

  Kırşehir'de hakkında 4 
yıl kesinleşmiş hapis cezası olan 
şüpheli yakalandı.
 Edinilen bilgiye göre, 
Jandarma Suç Araştırma Timi 
(JASAT) ve Akpınar İlçe Jandar-
ma Komutanlığı ekiplerince ara-
nan şahısların yakalanmasına 
yönelik yapılan çalışmalar kap-
samında yürütülen operasyon-

da, hakkında kesinleşmiş 4 yıl 2 
ay hapis cezası bulunan M.A. ya-
kalandı. Ekiplerin gerçekleştirdi-
ği çalışma sonucu yakalanan 
şüpheli, işlemlerinin ardından 
Kırşehir Adliyesine sevk edildi.
M.A., adli makamlarca tutukla-
narak Kırşehir Y Tipi Kapalı 
Ceza İnfaz Kurumuna teslim 
edildi. KIRŞEHİR (İHA)

Kırşeh�r'de aranan 
şahıs yakalandı

 Türk Kızılay Kırşehir İl Merkezi, kent 
genelinde ihtiyaç sahibi vatandaşlara yöne-
lik yardım çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. 
İl merkezi ve bağlı mahallelerde gerçekleşti-
rilen saha çalışmaları kapsamında belirlenen 
ailelerin kapıları tek tek çalınarak gıda koli-
leri teslim edildi.
  Yapılan yardımlar, yalnızca temel ih-
tiyaçların karşılanmasını değil, aynı zaman-
da toplumda dayanışma ve kardeşlik duygu-
larının güçlenmesini de amaçlıyor.
 Kırmızı yelekleriyle sahada görev 
alan Kızılay gönüllüleri, gün boyu süren da-
ğıtım faaliyetlerinde ailelerle yakından ilgile-
nerek sadece gıda desteği sunmadıklarını, 
aynı zamanda onların yanında olduklarını 
hissettirmeye çalıştıklarını ifade etti. 
 Gönüllüler, teslim edilen her kolinin 
bir umut, bir tebessüm ve bir dayanışma ör-
neği olduğuna dikkat çekti.
 Türk Kızılay Kırşehir İl Merkez Baş-
kanlığı tarafından yapılan açıklamada ise, 
ulaştırılan her gıda kolisinin sıradan bir 
erzak paketi olmanın ötesinde anlamlar ta-
şıdığı vurgulandı.
  Açıklamada, “Her pakette umut 
var. Her teslimatta dayanışmanın sıcaklığını 
taşıyoruz. 
 Bugün bir ailenin sofrasında biz de 
varız” ifadelerine yer verildi.
 Kızılay yetkilileri, özellikle ekonomik 

zorlukların arttığı bu dönemde sosyal yar-
dımlaşmanın daha da hayati bir önem ka-
zandığını belirterek, Kırşehir’de kimsenin 
yalnız bırakılmaması için çalışmaların büyük 
bir titizlikle sürdürüldüğünü kaydetti.
  Yapılan yardımların, hayırsever ba-
ğışçıların destekleri ve gönüllülerin özverili 
çalışmalarıyla sürdürüldüğü, böylece şehir 
genelinde güçlü bir iyilik ağı oluşturulduğu 
ifade edildi. (TUĞBA GÜL)

Kızılay’dan 
Kırşehir’de 

ihtiyaç 
sahiplerine
 umut eli

Ordu’da 
uyuşturucu 

operasyonlarında
 2 tutuklama

 Ordu’da polis ekipleri tarafından dü-
zenlenen uyuşturucu operasyonlarında 2 
şüpheli tutuklandı.
 İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suç-
larla Mücadele Şube Müdürlüğü ekiplerince 
uyuşturucu madde kullanımı ve ticaretini 
önlemek adına yürütülen çalışmalar devam 
ediyor. Ekiplerin son bir haftada yaptıkları 
çalışmalarda 9,9 gram metamfetamin, 
47,84 gram sentetik kannabinoid, 41 adet 
sentetik ecza maddesi ele geçirildi. Çalış-
malar sonucunda uyuşturucu madde ticare-
ti yaptığı gerekçesiyle gözaltına alınan 2 
şüpheli tutuklanırken, 4 şahıs hakkında ise 
adli işlem uygulandı.
 Uyuşturucu ile mücadele çalışmala-
rının devam edeceği bildirildi. (İHA)
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HABERLER 
İÇİN 
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 TAKİP 
EDİN

KAYIP: KAYIP: 43496 nolu SMMM 
Kaşemi Kaybettim. Hükümsüzdür. 

SMMM KENAN ÇELİK

KAYIP: ADZ serisi 941601 / 941650’ye 
kadar olan 1 cilt faturamı ve ABR serisi 

989751 / 989800 numaralar arasındaki 1 
cilt perakende satış fişimi kaybettim. 

Hükümsüzdür. 
TC. 16523826294. FADİME OĞUZ

 Bu kozasından çıkan özgür kele-
bek hissi, biraz durulup sükûnet bulunca, 
apartman içine göz gezdirdim. Dejavu his-
sim kaybolmuş yeniden eski hayatıma dön-
müştüm. O sırada beynimin MR’ı çekilse, 
yürüyüşüm esnasında daha evvel yaşadı-
ğımı hissettiğim anların çokluğundan dola-
yı, beyin faaliyetimde belirgin bir artış ol-
duğu gözlenebilirdi.
 Dajavu, yaşanan bir olayı veya gö-
rülen herhangi bir mekânı, daha önceden 
görmüş olma duygusuydu. Ama benim ya-
şadıklarım biraz daha çapraşıktı. Karanlık 
bir odada birdenbire yakılan ışıkla içerideki 
eşyaların aydınlığa kavuşması, sonra yeni-
den karanlığa gömülmesi gibi, git gel duy-
gulardı daha ziyade. Bir gün bana bu hu-
susta  
 İsmail Bey:“Unutmayın ki siz bir 
psikiyatrsınız, bunları benden daha iyi bil-
meniz lazım,” dedikten sonra, sözlerine 
şöyle devam etmişti:
 “Beyinde farklı türlerde hafızalar 
bulunur. Bir olay yaşanırken ses duyulur-
ken ya da görülürken o andaki bilgiler ilk 
önce kısa süreli belleğe yerleşir. Ardından 
bu bilgiler uzun süreli belleğe aktarılma sü-
recinden geçerler. Yalnız bilgilerin uzun sü-
reli belleğe geçişi sırasında bir sapma ola-
bilmektedir. Sapma yolu kısaltma şeklinde-
dir. Bilgi normal yoldan saparak uzun süreli 
belleğe iletilir. Bunun sonucunda da o an-
daki algı kişiye uzun süreli bellekten gelmiş 
gibi algılanır ve dejavu dediğimiz hadise ya-
şanır. Bundan başka dejavu farklı sinirsel 
hastalıklarda da meydana gelmektedir.” 
 Oysa, artık benim uzun süreliği bel-
leğimden gelen anlar o kadar fazlaydı ki, 
özellikle seninle beraber olduğumda bu 
anlar, yaşamımı kaplıyorlardı. Bir sapma 
falan olduğunu da sanmıyordum. Acaba 
daha önce gördüğümü ve yaşadığımı his-
settiğim şeyleri seninle bir başka evrende 
görmüş olamaz mıydım?
 20.​yy boyunca biz psikiyatrlar de-
javuyu Freud’çu açıklamalarla, yani bastı-
rılmış duyguların geri çağırılma arzusu ola-
rak yorumlamıştık. Bu güne kadar ortaya 
atılan teoriler arasında, tıpkı göz seğirmesi 
gibi, istem dışı olarak beynin hafızaya aşi-
nalık sinyali gösterme ihtimali de vardı. St 
Andrews Üniversitesi’nden Dr. Akira O’Con-
nor, bu görüşün epilepsi ve demans hasta-
larının daha sık dejavu hissini yaşamasını 
da açıklayabileceğini düşünüyordu. Colora-
do State Üniversitesi’nden Profesör Anne 
Cleary ise bir odanın şekli gibi, gerçekten 
aşina olan bir şeyin hafızayı yanılttığı görü-
şündeydi. 
 Dejavu beynin yorgunluk hissi 
veya başka nedenlerden dolayı bir görün-
tü, ses, vb. herhangi bir girdiyi, giriş anı sı-
rasında algılayamamasından kaynaklanabi-
lirdi. Beyin bu girdiyi algıladığında ise kişi 
bu olayı daha önce yaşadığı hissine kapıla-

bilirdi…
 Başka bir görüşe göre ise dejavu, 
beynin sağ lobu ile sol lobunun milisaniye-
den daha küçük bir zaman farkı ile çalış-
masından kaynaklanabilirdi. Yani bir taraf 
diğer taraftan önce algıladığı için, geç algı-
layan taraf bu olayın daha önce yaşanmış 
olduğu yanılsamasına kapılırdı. Bu durum 
sinir aksonlarındaki küçük bir sapmadan 
kaynaklanırdı. Doğrusu aranırsa bunlar bi-
limin hala açıklayamadığı, gelişmelere açık, 
bakir ama önem verilmesi gereken konula-
rıydı. Romancı İsmail Bey’in söyledikleriyle 
benim aktardığım şu bu bilgiler ölçü ola-
mazdı.
 Gelgelelim, her ne şekilde olursa 
olsun, emin olduğum bir şey vardı ki, niha-
yet, beni sevgiden uzaklara doğru çeken 
korkulu düşüncelerden, esmer bulutlarla 
kaplı o yer çekimsel sahte evrenden kur-
tulmuş, bu dakikalarda adeta, somut dün-
yamın üstünde soyut bir dünya daha açıla-
rak, altından bir cennet çıkmıştı!
 Şimdi bu cennet imgesini neden 
kullandığımı düşünüyorum da, aklıma en 
yatan şu oluyor: Hakikaten o dakikalarda 
bir cennet yaratacak kadar bol kuvvet 
vardı kalbimde! Ve ben bu kuvvet sayesin-
de, kısa bir süreliğine de olsa, eski dünya-
mın kapısından çıkıp yeni bir âleme geçe-
bilmiştim. Ama tıpkı deri değiştiren bir 
yılan gibi, eski derimden sıyrıldıktan sonra, 
yeni derimin duyarlılığına, renklerine alış-
makta biraz zorlanıyordum. Seninle iyice ıs-
lanmıştık ama çok mutluyduk! Yağmur iki-
mize de çok sırlı bir dünyanın kapılarını aç-
mıştı. Heyecandan pembeleşmiş yüzleri-
mizle birlikte, coşkulu bir serüven hissi de 
duyuyorduk.
 Islak saçlarımızı çırparak kurutma-
ya çalışırken de, arada bir, birbirimizin 
komik haline bakıp gülümsüyorduk. Alnın-
dan dökülen taze saçlar ve sıçrayan dam-
lalar, gelip gelip benim yüzüme çarpıyordu. 
Sanırım, aramızda sinsice gelişen bir başka 
sırrımız daha olduğunu düşünerek çok 
mutlu olmuştun. 
 Hırçınlığın ve uçukluğun bu duygu-
nu büsbütün ortaya koyuyordu. Böylece o 
anlar ve arkasından gelen diğer bütün 
anlar, benim için dünyalar kadar büyük bir 
sevinç kaynağı oldu; çünkü nihayet anla-
mıştım ki mutluluğumun bu kadar çoğal-
masının sebebi aramızdaki bu sır ve sırdaş-
lık duygusuydu!

Türk Sağlık Sen’den 
Mucur Devlet Hastanesine 

Saha Ziyareti

 Türk Sağlık Sen Kırşehir 
Şube Başkanı Erol Arslan, saha zi-
yaretleri kapsamında bugün Kırşe-
hir’in Mucur ilçesinde bulunan 
Mucur Devlet Hastanesi’nde görev 
yapan sendika üyeleriyle bir araya 
gelerek güncel sendikal gelişmeler 
hakkında bilgilendirmelerde bulun-
du.Gerçekleştirilen ziyarette sağlık 
çalışanlarının sahada yaşadığı so-
runlar yerinde dinlenirken, çözüm 
odaklı karşılıklı istişarelerde bulu-
nuldu. 
 Ziyaret kapsamında hasta-
ne yönetimi de ziyaret edilerek Baş-
hekim Fatih Yıldız ile görüşme ger-
çekleştirildi. Saha ziyaretine Şube 
Başkan Yardımcısı Nebi Şimşek ile 
sendika temsilcisi İsmail Kılıç da ka-
tıldı. 
 Türk Sağlık Sen Kırşehir Şu-
besi’nin düzenli olarak sürdürdüğü 
saha ziyaretlerinin, sendikanın ta-
banla birebir temas kurma anlayışı-
nın sahaya yansıyan en önemli ça-
lışmalarından biri olduğu vurgula-

nırken, Mucur Devlet Hastanesi’nde 
gerçekleştirilen bu buluşma sağlık 
çalışanları açısından da büyük 
önem taşıdı. 
 Ziyarette hemşirelerden 
sağlık teknikerlerine, idari personel-
den yardımcı hizmetler sınıfındaki 
çalışanlara kadar birçok farklı birim-
de görev yapan sendika üyeleriyle 
ayrı ayrı görüşmeler yapıldı. 
 Görüşmelerde sağlık çalı-
şanlarının çalışma koşulları, özlük 
hakları, nöbet ve mesai düzenleme-
leri, personel yetersizliği, artan iş 
yükü ve güncel mevzuat değişiklik-
leri gibi pek çok başlık ayrıntılı şe-
kilde ele alındı. 
 Sağlık emekçileri, sahada 
karşılaştıkları sorunları doğrudan 
sendika yöneticilerine aktarma im-
kânı bulurken, çözüm bekleyen ko-
nular da not altına alındı.
 Ziyaret sırasında değerlen-
dirmelerde bulunan Şube Başkanı 
Erol Arslan, saha ziyaretlerinin sen-
dikal mücadelenin en temel yapı 

taşlarından biri olduğuna dikkat 
çekti. Sağlık çalışanlarının sorunları-
nın masa başında değil, bizzat sa-
hada tespit edilmesi gerektiğini vur-
gulayan Arslan, şu ifadeleri kullan-
dı:“Saha ziyaretlerimiz kapsamında 
bugün Mucur Devlet Hastanesinde 
görev yapan üyelerimizle bir araya 
gelerek güncel sendikal konular 
hakkında bilgilendirmeler yaptık. Ay-
rıca Mucur Devlet Hastanesi Başhe-
kimi Uzm. Dr. Fatih Yıldız’ı da ziya-
ret ettik.”
 Ziyarette ayrıca hastane yö-
netimi ile yapılan görüşmede, mev-
cut personel durumu, hizmet kapa-
sitesi ve hasta yoğunluğuna ilişkin 
karşılıklı değerlendirmelerde bulu-
nuldu.  Hastane çalışanlarının daha 
sağlıklı koşullarda hizmet verebil-
meleri için yapılabilecek iyileştirme-
ler de gündeme geldi. 
 Sağlık çalışanları ise sendi-
ka yöneticilerinin sahaya inerek ken-
dilerini dinlemesinden duydukları 
memnuniyeti dile getirdi. Çalışanlar, 
yaşadıkları sorunların doğrudan yet-
kililere aktarılmasının kendileri için 
önemli bir moral kaynağı olduğunu 
ifade etti. 
 Türk Sağlık Sen Kırşehir Şu-
besi’nin saha ziyaretlerinin önü-
müzdeki günlerde il merkezi ve 
diğer ilçelerde de devam edeceği 
öğrenilirken, sendika yönetimi sağ-
lık çalışanlarının her zaman yanında 
olduklarını ve sahadan gelen talep-
lerin takipçisi olacaklarını vurguladı.
(HATİCE SÜRMELİ)

Sıdıklı Köyleri Derneğinden 
Anahtar Parti Kırşehir İl Başkanlığına Ziyaret
 Anahtar Parti Kırşehir İl Başkanı Cemal Kaya, 
Kırşehir’de faaliyet gösteren Sıdıklı Köyleri Yardımlaş-
ma ve Dayanışma Derneği Başkanı Murat Adıyaman 
ve dernek yönetimini, Anahtar Parti Kırşehir İl Başkan-
lığı binasında, karşılıklı görüş alışverişinde bulunmak, 
toplumsal dayanışmayı güçlendirmek ve yerel konular 
üzerine istişare etmek amacıyla kabul etti. 
 Ziyaretin ardından bir açıklama yapan Anahtar 
Parti Kırşehir İl Başkanı Cemal Kaya, sivil toplum kuru-
luşlarının toplumun temel dinamiklerinden biri olduğu-
na vurgu yaparak, derneklerin sahadaki çalışmalarının 
büyük önem taşıdığını ifade etti. 
 Kaya açıklamasında,“Sıdıklı Köyleri Yardımlaş-
ma ve Dayanışma Derneği Başkanı Murat Adıyaman 

ve yönetimi partimize ziyarette bulunmuşlardır. Nazik 
ziyaretleri için teşekkür ediyoruz” ifadelerini kullandı.
 Dernek Başkanı Murat Adıyaman ise misafir-
perverliklerinden dolayı İl Başkanı Cemal Kaya’ya te-
şekkür ederek, amaçlarının köyler arasında birlik, be-
raberlik ve yardımlaşma kültürünü daha da güçlendir-
mek olduğunu söyledi. Adıyaman, sivil toplumun 
güçlü olduğu şehirlerde toplumsal dayanışmanın da 
daha sağlam temeller üzerine kurulduğunu dile getir-
di.
 Ziyaret, günün anısına çekilen hatıra fotoğrafı 
ile sona ererken, taraflar önümüzdeki süreçte de ileti-
şim ve iş birliğinin devam edeceği mesajını verdi.
(FİLİZ ÖZ)

UZM. DR. İLKAY İLTER GÜÇLÜ 
KIRŞEHİR EĞİTİM VE 

ARŞTIRMA HASTANESİ’NDE 
GÖREVE BAŞLADI

 Kırşehir Eği-
tim ve Araştırma 
Hastanesi’nde göz 
sağlığı alanındaki hiz-
metleri güçlendir-
mek amacıyla gö-
revlendirilen Uzm. 
Dr. İlkay İlter Güçlü, 
Göz Hastalıkları Uz-
manı olarak hasta 
kabulüne başladı. 

 Göz hasta-
lıkları; katarakt, glo-
kom (göz tansiyo-
nu), retina hastalık-
ları, kırma kusurları 
ve çocukluk çağı göz 
hastalıkları gibi bir-
çok farklı alanı kap-
sarken, erken teşhis 
ve düzenli kontrolle-
rin hayati önem taşı-

dığı biliniyor. 
 Bu kapsam-
da Uzm. Dr. 
Güçlü’nün göreve 
başlamasıyla birlikte 
hem teşhis hem de 
tedavi süreçlerinin 
daha etkin şekilde 
yürütülmesi hedefle-
niyor.
(SEVGİ ER)

Göz Hastalıkları Hizmetlerine 

Yeni Doktor Takviyesi

 Konya’da 49 farklı suçtan aranan 
şahıs, polis ekiplerince saklandığı evde bulu-
nan gardırobun üst kısmında battaniyenin al-
tında yakalandı.
 Edinilen bilgiye göre, Konya İl Emni-
yet Müdürlüğüne bağlı Asayiş Şube Müdür-

lüğü Aranan Şahıslar Büro Amirliği ekipleri, 
49 ayrı suçtan aranma kararı bulunan Meh-
met A.’nın yakalanması için çalışma başlat-
tı.Yapılan inceleme sonrası polis ekipleri şah-
sın merkez Meram ilçesi Yaylapınar Mahalle-
si Şeyhali Sokak üzerinde bulunan bir evde 
saklandığını tespit belirlendi. 
 Polis ekipleri, şahsın bulunduğu ad-
rese baskın yaptı. Evde arama yapan ekip-
ler, Mehmet A.’yı yatak odasında bulunan 
gardorabın üst kısmında, battaniye altında 
saklanırken buldu. 
 Gözaltına alınan şahıs ekipler tara-
fından ifadesi alınmak üzere emniyete götü-
rüldü. (İHA)

ARANAN ŞAHSIN 

YAKALANDIĞI YER

               PES DEDİRTTİ
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 Bilecik'in Bo-
züyük ilçesinde Ser-
kan Gür, kendi düğü-
nü için hazırlık ya-
parken eksiklik göre-
rek girdiği sektörde, 
nikah masası, kına 
tahtı, fon perdesi, 
şamdan, sandalye 
ve sehpa gibi farklı 
kalemlerde organi-
zasyon ve düğün 
ekipmanı üretiyor.
 Evli ve 1 
çocuk babası 26 ya-
şındaki Gür, kendi dü-
ğünü için hazırlık 
yaptığı sırada özellik-

le organizasyonda 
kullanılan ekipman-
ların üretimiyle ilgili 
eksiklik olduğunu 
fark etti.
 Bir süre 
farklı sektörlerde ça-
lışan Gür, 2021'de or-
ganizasyon ve 
düğün ekipmanları 
imal etmek üzere 30 
metrekarelik atölye-
de üretime başladı. 
 Gür, zaman-
la gelen taleplerin 
artmasıyla, makine 
ve ekipman yatırımı 
yaparak tesisini de 

geçen yıl büyütme 
kararı aldı.
 Bozüyük il-
çesinde 5 bin 650 
metrekarelik tesiste 
56 kişiye doğrudan 
istihdam sağlayan 
Gür, ürettikleri nikah 
masası, kına tahtı, 
fon perdesi, şam-
dan, sandalye ve 
sehpa gibi farklı ka-
lemlerdeki organi-
zasyon ve düğün 
ekipmanlarını yurt içi-
nin yanı sıra 56 ülke-
ye gönderiyor.
 Serkan Gür, 

AA muhabirine, daha 
önce farklı sektörde 
çalıştığını ancak ba-
şarılı olamadığını söy-
ledi. Her başarısızlı-
ğın kendisine tecrü-
be kattığını belirten 
Gür, girişimcilikten 
hiçbir zaman vaz-
geçmediğini anlattı.
 Gür, bu işe 
kendi düğününe ha-
zırlık yaparken orga-
nizasyon sektöründe 
eksiklik görüp başla-
dığını dile getirerek, 
şöyle devam etti:
 "30 metre-
karelik küçük bir 
atölyede başladım. 
Bugün 5 bin 650 
metrekare kapalı 
alanda üretim yapan 
büyük bir tesis hali-
ne geldik. Ahşap, 
metal, pleksi, neon 
tabeladan kına tahtı-
na kadar tüm orga-
nizasyon ürünlerini 
kendi bünyemizde 
üretiyoruz. 
 Bir organi-
zasyon firmasının ih-
tiyaç duyduğu tüm 
ekipmanları tek çatı 
altında kendi fabri-
kamızda üretiyoruz. 
Türkiye'de ilçeler 
dahil köylerine kadar 
tedarik sağlıyoruz. 
 Düğün sa-
lonları, organizasyon 

firmaları ve davet ev-
leri gibi Türkiye ge-
nelinde binlerce iş-
letmenin ekipman te-
darikçisiyiz."
 Sadece Tür-
kiye'de değil yurt dı-
şında da güçlü bir 
ağa sahip olduklarını 
anlatan Gür, "Alman-
ya, Belçika, Make-
donya, Hollanda 
başta olmak üzere 
ürünlerimiz 56 ülke-
de kullanılmaya baş-
landı. Bozüyük'ten 
çıkan bir markanın 
dünyaya açılması 
bizim için gurur veri-
ci." diye konuştu.
"YAKLAŞIK 120 
KİŞİYE İŞ İMKA-
NI SUNUYORUZ”
 Gür, tasarı-
mın tamamen kendi 
bünyelerinde ilerledi-
ğini ve sahada çalı-
şan organizasyon fir-
malarının ihtiyaçları-
nı takip ettiklerini 
söyledi. Trendlerin, 
renklerin ve kon-
septlerin analizlerini 
yaparak, hem teknik 
ekip hem de Ar-Ge 
birimiyle ürün tasa-
rımlarını oluşturduk-
larını dile getiren 
Gür, şunları kaydetti:
 "Her ürünün 
çizimi, ölçüsü, oranı 
ve malzemesi tama-

men bize ait. Yani dı-
şarıdan bir ürünü 
kopyalamıyoruz. 
 Tam tersine 
sektörde yeni trend-
leri belirleyen tasa-
rımları ortaya koyu-
yoruz. Tesiste 56 ki-
şiye doğrudan istih-
dam sağlamanın ya-
nında evlere verdi-
ğimiz fason dikiş iş-
leriyle talebe göre 
yaklaşık 120 kişiye 
iş imkanı sunuyoruz. 
 Özellikle 
evde üretimi yapan 
kadınlara verdiğimiz 
işler sayesinde bir-
çok ailenin gelirine 
katkı sağlıyoruz. Böl-
gedeki kadın istih-

damını destekliyo-
ruz. 
 Hem fabri-
kada hem de evde 
çalışan tüm ekibimiz 
Bozüyük'ten Türki-
ye'ye açılan bu yö-
netim gücünün ger-
çek kahramanlarıdır. 

Üretim kapasitemiz 
arttıkça istihdamı bü-
yütmeye daha fazla 
kişiye iş verme fırsatı 
sunmaya devam ede-
ceğiz."
 Gür, üretim 
alanını büyüterek, 
daha modern üretim 

Düğününde eksiklik görerek girdiği
sektörde 56 ülkeye ihracat yapıyor

altyapısına ulaşmayı 
hedeflediklerini dile 
getirdi.
 Otomasyona 
ağırlık vereceklerini 
vurgulayan Gür, "Aynı 
zamanda büyüyen ü-
retim yapımıza para-
lel olarak istihdamı ar-
tırarak daha fazla kişi-
ye iş imkanını sağla-
yan güçlü bir altyapı 
kurmayı amaçlıyoruz.
  Hedefimiz 
daha büyük bir fabri-
ka, daha modern bir 
üretim teknolojisi ve 
daha geniş bir istih-
dam kadrosuyla sek-
törde kalıcı liderlik 
sağlamaktır." ifadesini 
kullandı.(AA)

 Kadıköy'de, 
yüzüne yanıcı 
madde döküp ateşe 
verdiği genç kadını 
yaralayan doktor 
asistanı tutuklu 
sanık Sibel Arya 
Geriş'e 4 yıl 6 aya 
kadar hapis cezası is-
temiyle dava açıldı.
 AA muhabi-
rinin soruşturma dos-
yasından derlediği 
bilgiye göre, sanık 
Geriş (28), Kadı-
köy'de bir mekanın 
önünde arkadaşla-
rıyla oturan müşteki 
Gözde Yılmaz'ın (31) 
arkasından gelip ba-
şına ve yüzüne 
doğru sıvı yanıcı 
maddeyi döktükten 
sonra ateşle yaktı.
 Anadolu 
Cumhuriyet Başsav-
cılığınca başlatılan 
soruşturma kapsa-

mında tutuklanan 
sanık Geriş hakkında 
düzenlenen iddiana-
mede, olayın ardın-
dan yüzü, boynu ve 
gövdesinin bir kısmı 
yanan müştekinin 
kurtulmak için ola-
nak bulamadığı be-
lirtildi.
 Alınan Adli 
Tıp Kurumu rapo-
runda Yılmaz'ın 2. 
derecede yanıkları ol-
duğu, yaşamını teh-
likeye sokan bir du-
rumunun ise bulun-
madığı aktarıldı.
 Soruşturma 
kapsamında ifadesi 
alınan sanık Geriş, 
D.Y. ile yaklaşık 1,5 
yıldır sevgili oldukla-
rını belirterek, "Ken-
disi uyuşturucu 
madde kullanıyordu 
ancak sevgili olduk-
tan sonra benim de 

mücadelemle uyuş-
turucuyu bırakmak 
için AMATEM'de te-
davi gördü. 
 Gözde Yıl-
maz, D.Y'nin arkada-
şıdır. Tekrardan 
D.Y'yi uyuşturucuya 
alıştırdı. Bunu bana 
D.Y. kendisi söyle-
mişti." iddiasında bu-
lundu.
 Olay günü 
müştekinin yanına 
sevgilisine uyuşturu-
cu vermemesi yö-
nünde konuşmak 
için gittiğini öne 
süren Geriş, olay ye-
rine giderken kendi-
sinin de alkollü oldu-
ğunu, elinde içki ol-
duğunu düşündüğü 
bir içeceğin bulun-
duğunu ifade etti.
 Geriş, müş-
tekiyle konuşmaya 
çalışırken alaycı tav-

rına ve sevgilisine 
uyuşturucu vermesi-
ne sinirlenip, elinde-
ki sıvıyı üzerine dök-
tüğünü aktararak, 
şunları kaydetti:
 "Elimdeki sı-
vıyı Gözde'nin üzeri-
ne döktüm. Daha 
sonra çakmağımı 
ateşledim. Ben dök-
tüğüm sıvı madde-
nin içerisinde yanıcı 
bir madde olduğunu 
ve Gözde'nin yana-
cağını düşünmedim. 
Amacım ve kastım 
da bu değildi. 
 Alkollü 
olmam ve Gözde'nin 
D.Y'ye uyuşturucu 
vermesi tahriki altın-
da bu şekilde dav-
randım. Pişmanım. 
Atılı suçlamayı anlat-
tığım şekliyle kabul 
ediyorum."
 Müşteki Yıl-

maz ise yüzünü 
yakan ve çalışamaz 
duruma gelmesine 
sebep olan sanıktan 
şikayetçi olduğunu 
belirtti. 
 Sanığın ey-
lemi, müştekinin sev-
gilisinden uzak dur-
ması niyetiyle işledi-
ği anlatılan iddiana-
mede, tutuklu sanık 
Sibel Arya Geriş hak-
kında "silahla kasten 
yaralama" suçundan 
2 yıl 3 aydan 4 yıl 6 
aya kadar hapis ce-
zası talep edildi.
 Sanığın, Ana-
dolu Asliye Ceza 
Mahkemesince kabul 
edilen iddianame 
kapsamında gelecek 
günlerde hakim kar-
şına çıkması bekleni-
yor. 
(ANADOLU 
AJANSI)

Kadıköy'de genç kadını yanıcı madde 
döküp yakarak yaralayan sanığa dava

 Türk Hava 
Yolları (THY), Türk 
Havacılık Uzay Sa-
nayii AŞ'ye (TUSAŞ) 
23 Ekim 2024'te dü-
zenlenen terör sal-
dırısında şehit olan 
mühendis Zahide 
Güçlü Ekici'nin kan-
seri yenen 10 yaşın-
daki kızı Ece Naz 
Ekici'yi bir uçağın 
pilot koltuğuna 
oturttu.
 THY Yöne-
tim Kurulu ve İcra 
Komitesi Başkanı 
Prof. Dr. Ahmet 
Bolat, sosyal medya 
hesabından, şehit 
Ekici'nin anısına 5 
bin fidan dikim 
programı kapsamın-
da kızı Ece Naz'ın 
kendisini ziyaret et-
tiği anları paylaştı.

 Kanseri 
yenen Ece Naz'ın ha-
vacılığa meraklı ol-
duğunu belirten 
Bolat, paylaşımında, 
"Henüz 10 yaşında 
olan ve cesaretiyle 
kanseri de yenmeyi 
başarmış Ece Naz, 
TUSAŞ mensubu an-
nesi Zahide Güçlü 
Ekici gibi havacılık 
sevdalısı. 
 Bir ay önce 
kendisini ağırladığı-
mızda test pilotu 
olmak istediğini söy-
lemişti. Biz de onu 
hangarlarımızda gez-
direrek uçaklarımızı 
yakından inceleme-
sini sağlamıştık. O 
gün gözlerindeki 
ışıltıyı unutmak 
mümkün değil." ifa-
delerini kullandı.

 THY'nin bir 
uçağındaki pilot kol-

tuğunda Ece Naz'ın 
çekilen fotoğrafları-
na da paylaşımında 
yer veren Bolat, şun-
ları kaydetti:
 "Ziyaretimi-
ze, THY'de ikinci 
pilot olarak görev 
yapan ve havacılık 
sevgisini teknisyen 
babasından devral-
mış Başak Bensu 
Bayramoğlu da ka-
tılmıştı. 
 Ece Naz, pi-

lotlukla ilgili merak 
ettiği tüm soruları 
kendisine sorarken, 
havacılığın aslında 
bir kuşaktan diğeri-
ne aktarılan güçlü 
bir tutku olduğunu 
bir kez daha gör-
müştük. Küçük yaşı-
na rağmen büyük 
hedefler koyan Ece 
Naz'ın bir gün Türk 
havacılığının gökyü-
zündeki gururu ola-
cağına yürekten ina-
nıyorum. 

 Sizlerle pay-
laştığım fotoğraf ka-
relerinin, tüm ço-
cuklarımıza ve 
gençlerimize hayal-
lerinin peşinden git-
mek için cesaret ver-
mesini diliyorum. Ce-
nab-ı Allah'tan rah-
met dilediğimiz şe-
hidimiz Zahide 
Güçlü Ekici'nin ema-
netine sahip çıkmayı 
ise bir borç biliyo-
ruz." (AA)

THY, TUSAŞ şehidi Ekici'nin
kızının pilot koltuğuna oturma 

isteğini yerine getirdi

 Korkuteli'ne bağlı Çomaklı Mahal-
lesi'nde bir evde çıkan yangın, itfaiye ekip-
leri tarafından söndürüldü.
 Çomak Mahallesi Hacıbekar mev-
kiinde, Mustafa Karışık'a ait evde belirlene-
meyen bir nedenden yangın çıktı. 
 Yangının vatandaşlar tarafından 
fark edilmesiyle birlikte durum itfaiye ve 
jandarma ekiplerine haber verildi. 
 Olay yerine ulaşan Antalya Büyük-
şehir Belediyesi itfaiye ekipleri, yangına 
müdahale ederek alevleri kontrol altına 
aldı. Evde büyük hasar oluşurken, yangının 
çıkış nedeniyle ilgili inceleme başlatıldı. 
(İHLAS HABER AJANSI)

Korkuteli'nde yanan ev
kullanılamaz 

hale geldi
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1’den Devam
 Bu da yaklaşık her 3 kişiden 1 kişi-
nin kalp ve damar hastalığına bağlı hasta-
lıklardan hayatını kaybettiği anlamına gel-
mektedir. 
 Kalp hastalıklarının özellikle 
pandemi döneminde ve pandemiden 
sonraki dönemde arttığını söyleyebi-
liriz. 
 Bundan önceki çalışmalardan kalp 
hastalığının genelde 40 yaşın üzerinde art-
maya başladığını, 50 ile 65 yaş arasında da 
en yüksek seviyeye çıktığını biliyoruz. 
 Ancak pandemi sonrası kalp krizle-
rinin 40 yaşının da altına düştüğünü, 30-
35’li yaşlardaki genç hastalarda da sıklaştı-
ğını söyleyebiliriz.
 Kalp krizinin belirtileri; Kalbin orta 
bölgesinde baskı tarzında sıkıştırıcı, ezici ve 
ağırlık koymuş tarzda göğüs ağrısı olması 
ve bu şikayetlere soğuk terlemenin eşlik et-
tiği, çarpıntı, nefes darlığının da birlikte ol-
duğu şikayetleri mutlaka dikkate almak ge-
rekiyor. Bu genellikle 5 ila 15 dakika ara-
sında sürer. 
 Bazen kısa da sürebilir. Eğer bu bir 
kez geliyorsa mutlaka ikincisi de gelecek 
demektir. 20 dakikanın üzerinde olan şika-
yetler ise artık kalp krizi olarak değerlendi-
rilmeli ve ivedi bir şekilde hastaneye -
mümkünse ambulans ile- başvurmak gere-
kiyor.
“Genç hastalar, kalp krizi geçirebile-
ceklerini akıllarına getirmiyorlar”
 Genç hasta grubunda yapılan ça-
lışmalarda, bu yaştaki hastaların kalp krizi 
geçirdiklerinde gerçekleşen ölüm oranların-
da % 30 daha fazla artış olduğu tespit 
edilmiştir. Özellikle genç yaştaki hastaların 
göğüs ağrıları hissettiklerinde mutlaka çok 
hızlı bir şekilde hastaneye ulaşmaları ge-
rekmektedir. 
 Genç yaş grubu hastaların kalp 
krizleri, erişkin yaş ya da ileri yaştaki has-
talardan farklılık göstermektedir. 
 Özellikle bu hastalarda kalp krizleri 
daha çok pıhtılaşmayla birlikte olduğu için 
akut gelişmekte ve hastalar bu kalp krizle-
rine ani yakalanmaktalar. 
 Kalp ritim bozukluğu nedeniyle de 
hayatlarını kaybetmektedirler. Özellikle bu 
tür hastalar genelde hastalığı kendi üzerle-
rine konduramıyorlar ya da kalp krizi geçi-
rebileceklerini akıllarına getiremiyorlar. Bu 
yüzden de sağlık kuruluşlarına pek fazla git-
mek istemiyorlar. 
 Biz özellikle kalp krizi bulguları 
olan genç hastalarımızın mutlaka hızlı bir 
şekilde hastaneye ulaşmalarını gerekmek-
tedir. İlk bir saatte yapılacak müdahalenin 

de hayat kurtarıcı olduğunu söylemekte 
fayda var.
Kalp hastalıkları yüzde 80 değiştirile-
bilir risklere bağlı
 Kalp hastalıklarının yüzde 80’inin 
değiştirilebilir risk faktörlerine bağlı oldu-
ğunu görüyoruz. 
 Şeker hastalığı, tansiyon yüksekli-
ği, kolesterol yüksekliği bulunan kişiler, si-
gara, alkol hareketsiz yaşam ve stres altın-
daki kişiler genelde kalp hastalıkları için 
risk altındadır. 
 İleri yaş ve ailede genetik hastalığı 
olan kişilerinde kalp hastalığı riski taşıdıkla-
rını söyleyebiliriz. 
 40 yaşını geçmiş insanların mutla-
ka kalp kontrollerini yaptırmaları gerekiyor. 
Biz hekimlerin öncelikli görevi koruyucu he-
kimlik. Yani kalp hastalığı olmadan önce en-
gellememiz gerekiyor. 
 Bir diğeri de olduktan sonra mutla-
ka bunun erken ve doğru bir şekilde teda-
visinin yapılması gerekiyor. Dolayısıyla 40 
yaş sonrası veya ailede erken yaşta kalp 
krizi geçiren varsa 30-35’li yaşlardan sonra 
da periyodik olarak mutlaka kalp kontrolü 
yapılması gerekiyor.
Kalp hastalıklarının tanısı kolayca ko-
nulabiliyor
 Kalp hastalıklarının tanısı için farklı 
yöntemler kullanılmaktadır. Özellikle hasta-
nın şikayetlerinin iyi dinlenilmesi gerekir.
 Öyle ki hiçbir tetkik yapmadan de 
şikâyet üzerine damar tıkanıklığı teşhisi ko-
yabilir. Bunun mümkün olmadığı durumlar-
da genellikle Efor, EKG, EKO ve diğer yön-
temlerle kalp ya da damar hastalığını teş-
his etmeye çalışıyoruz. 
 Özellikle son yıllarda bizim bu yön-
temlerle teşhis edemediğimiz ancak klinik 
şüpheye düştüğümüz hastalarda Tomogra-
fik anjiyo diğer bir ifade ile sanal anjiyo de-
diğimiz yöntemi çokça kullanmaya başla-
dık. 
 Bu biraz önce bahsettiğimiz yön-
temlerle teşhis sağlayamadığımız hastaları-
mızı son derece hızlı ve çabuk bir yöntem 
olan sanal anjiyo yöntemiyle yüzde 90’a 
yakın oranda hastalarımızın damar tıkanık-
lığı kolaylıkla tespit edilmektedir.

 Kırşehir Valisi Murat Sefa 
Demiryürek tarafından alınan 
“2025-2026 Yılı Kış Mevsimi Trafik 
Tedbirleri” kararları doğrultusunda, 
Kırşehir’in Çiçekdağı ilçesinde kap-
samlı bir değerlendirme toplantısı 
gerçekleştirildi.
  Durdu Yavuz Öğüt başkanlı-
ğında düzenlenen toplantıya, ilgili 
kurum ve kuruluş amirleri katıldı.
 Toplantıda, yaklaşan kış 
mevsimiyle birlikte özellikle kar ya-
ğışı, buzlanma, sis ve olumsuz hava 
koşullarının trafikte oluşturabileceği 
riskler ayrıntılı şekilde ele alındı. 
 Vatandaşların can ve mal 
güvenliğinin korunması, trafik akışı-
nın aksatılmadan sürdürülebilmesi 
ve olası kazaların önlenmesi ama-
cıyla alınması gereken önlemler ma-
saya yatırıldı.
KURUMLAR ARASI KOORDİ-
NASYON ÖNE ÇIKTI
 Toplantının ana gündem 
maddeleri arasında; karla mücadele 

çalışmaları, yol açma ve tuzlama fa-
aliyetleri, zincir kontrolleri, ağır to-
najlı araçların seyir düzeni, acil 
durum planlamaları ve ekipman ye-
terliliği yer aldı. 
Özellikle ana arterler, kırsal mahalle 
yolları ve yoğun kullanılan güzer-
gâhlarda alınacak tedbirler üzerinde 
duruldu.
 Ayrıca, emniyet, jandarma, 
belediye, ilçe özel idaresi, sağlık ve 
diğer ilgili birimler arasında koordi-
nasyonun artırılmasının büyük 
önem taşıdığı vurgulandı. 
 Olası olumsuzluklara hızlı ve 
etkili müdahale edilebilmesi için ku-
rumlar arası iletişimin güçlü tutul-
ması gerektiği ifade edildi.
VATANDAŞLARA UYARILAR DA 
GÜNDEME GELDİ
 Toplantıda, kış lastiği kulla-
nımı, zincir bulundurma zorunlulu-
ğu, hız sınırlarına uyulması ve hava 
şartlarına uygun sürüş yapılmasının 
hayati öneme sahip olduğu da dile 

getirildi. Vatandaşların yapılacak 
resmi uyarıları yakından takip etme-
leri ve zorunlu olmadıkça olumsuz 
hava şartlarında trafiğe çıkmamaları 
konusunda bilgilendirme çalışmala-
rının artırılması kararlaştırıldı.
 Kaymakam Durdu Yavuz 
Öğüt, toplantı sonunda yaptığı de-
ğerlendirmede, kış mevsiminde ya-
şanabilecek risklere karşı tüm ku-
rumların hazırlıklı olmasının büyük 
önem taşıdığını belirterek, alınan ka-
rarların titizlikle uygulanacağını 
ifade etti.
 Toplantı, 2025-2026 kış dö-
neminin Çiçekdağı’nda güvenli ve 
sorunsuz geçirilmesi adına atılacak 
adımların belirlenmesiyle sona erdi.
(HATİCE SÜRMELİ)

Çiçekdağı’nda Kış Mevsimi Trafik
 Tedbirleri Masaya Yatırıldı

 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü, il gene-
linde üreticilere yö-
nelik saha çalışmala-
rının aralıksız sürdü-
ğünü açıkladı. 
 İlçe Tarım 
ve Orman Müdürlük-
leri tarafından yürü-
tülen denetim, kont-
rol ve inceleme faali-
yetleri kapsamında 
hem hayvancılık 
hem de bitkisel üre-
time yönelik çalış-
malar titizlikle 
devam ediyor.
 İl Müdürlü-
ğü tarafından yapı-
lan açıklamada, üre-
ticilerin her zaman 

yanında olunduğu 
vurgulanarak, tarım-
sal üretimin sürdü-
rülebilirliğini sağla-
mak, verimliliği artır-
mak ve halk sağlığını 
korumak amacıyla 
sahadaki denetim ve 
kontrollerin büyük 
bir hassasiyetle yü-
rütüldüğü ifade edil-
di.
Açıklamada şu ifa-
delere yer verildi:
 “İl Tarım ve 
Orman Müdürlüğü 
olarak üreticilerimi-
zin yanında olmaya 
ve il genelindeki ça-
lışmalarımızı titizlikle 
sürdürmeye devam 
ediyoruz.”

BOZTEPE’DE VE-
TERİNER KLİNİK-
LERİNE RUTİN DE-
NETİM
 Bu kapsam-
da, Boztepe İlçe 
Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü teknik per-
sonelleri tarafından 
ilçede faaliyet göste-
ren veteriner klinik-
lerinde rutin kontrol 
ve denetimler ger-
çekleştirildi. 
 Yapılan de-
netimlerde, hayvan 
sağlığına yönelik uy-
gulamalar, kayıt sis-
temleri, kullanılan 
ilaçlar ve hijyen ko-
şulları incelendi. 
 Denetimle-

rin, hem hayvan sağ-
lığının korunması 
hem de vatandaşla-
rın güvenli hayvan-
sal ürünlere ulaşabil-
mesi açısından 
büyük önem taşıdığı 
belirtildi.
ÇİÇEKDAĞI’NDA 
HUBUBAT ÇIKIŞ-
LARI YERİNDE 
İNCELENDİ
 Öte yandan, 
Çiçekdağı İlçe Tarım 
ve Orman Müdürlü-
ğü teknik ekipleri de 
sahaya çıkarak hu-
bubat çıkışlarını ye-
rinde inceledi. 
 Tarla kont-
rollerinde ürünlerin 
çıkış durumu, geli-

şim seviyesi ve 
genel bitki sağlığı de-
ğerlendirildi. Yapılan 
gözlemler doğrultu-
sunda üreticilere tek-
nik bilgilendirme ya-
pılarak, gübreleme, 
sulama ve hastalık-
larla mücadele ko-
nularında tavsiyeler-
de bulunuldu.
 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü açıkla-
masında ayrıca,
“Üreticilerimizin 
daha verimli ve sağ-
lıklı üretim yapabil-
mesi için çalışmaları-
mızı sürdürüyoruz.”
ifadeleriyle hem bit-
kisel üretimde hem 
de hayvancılıkta kali-
te ve sürdürülebilirli-
ğin temel hedef ol-
duğu vurgulandı.
 Kırşehir ge-
nelinde sürdürülen 
bu denetim ve saha 
faaliyetlerinin, tarım-
sal üretimde verimli-
liğin artırılmasına, 
halk sağlığının ko-
runmasına ve üreti-
cilerin bilinçlendiril-
mesine önemli katkı-
lar sunduğu ifade 
edildi. 
 İlçe müdür-
lüklerinin sahadaki 
çalışmalarının önü-
müzdeki süreçte de 
artarak devam ede-
ceği bildirildi.
(TUĞBA GÜL)

Kırşehir genelinde hayvancılık ve bitkisel üretime yönelik çalışmalar hız kesmiyor

Denetim ve İncelemeler
 Aralıksız Sürüyor

Kuruluşumuzun 2022 / 2023 / 2024 / 2025 Yıllarına ilişkin; Olağan Genel Kurulu, 5362 
Sayılı Esnaf ve Sanatkârlar Meslek Kuruluşları Kanunu’nun 42’nci maddesi gere-
ğince; 03 Ocak 2026 Cumartesi günü Saat 10:30’ da  Meslek Eğitim Merkezi Top-
lantı Salonunda Bahçelievler Mahallesi Kılıçözü Sanayi Sitesi 1.Blok Kırşehir 
Adresinde, çoğunluk sağlanamadığında ise;  09 Ocak 2026 Cuma günü Saat 10.30’ 
da  Esnaf ve Sanatkarları Odaları Birliği Başkanlığı Toplantı Salonunda Medrese 
Mahallesi Atatürk Caddesi Ahi Baba Mustafa Karagüllü Sokak Esnafı Sarayı No:1 
Kırşehir Adresinde, aşağıdaki gündemi görüşmek üzere yapılacaktır. 
Sayın üyelerimizin (temsilcilerimizin) Genel Kurul Toplantımıza teşrifleri rica olunur.
İlan olunur. 

YÖNETİM KURULU BAŞKANLIĞI
G  Ü  N  D  E  M   :
a) Açılış.
b) Başkanlık divanının teşekkülü.
c) Saygı duruşu ve İstiklal Marşının okunması.
d) Başkanlık divanına tutanakları imzalama yetkisi verilmesi.
e) Yönetim kurulu faaliyet raporunun okunması ve müzakeresi.
f) Denetim kurulu raporunun okunması ve müzakeresi. 
g) Bilanço, gelir ve gider hesaplarının okunması ve müzakeresi.
h) Bilanço, gelir ve gider hesaplarının kabulü veya reddi.
I) Yönetim kurulu ve denetim kurulunun ayrı ayrı ibrası.
j) Yeni dönem çalışma programı ile bu program içinde yer alacak olan eğitim, teorik ve 
pratik kurs programlarını ve tahmini bütçeyi incelemek, aynen veya değiştirerek kabul 
kabulü veya reddi.
k) Aylık ücretlerin, huzur haklarının, yollukların ve konaklama ücretlerinin tespit edilme-
si.
l) Bağlı olduğu birliğin muvafakati alınmak şartıyla kuruluş amacını gerçekleştirmeye 
yönelik gayrimenkul ve her türlü taşıt alım ve satımına, gayrimenkul karşılığında ödünç 
para alınmasına karar vermek. Bu konudaki işlemleri yürütmek üzere yönetim kuruluna 
yetki verilmesi.
m)Kurulmuş veya kurulacak şirketlere ve kooperatiflere iştirak etmek, amaçlarına uy-
gun olarak eğitim ve öğretim kurumları kurmak üzere vakıf kurmaya karar ve bu konu-
daki işlemleri yürütmek üzere yönetim kuruluna yetki verilmesinin kabulü veya reddi.
n) Bir önceki yıl gayrı safi gelirimizin %10’ unu geçmemek üzere fakir öğrencilere ve 
ihtiyaç sahibi üyelerimize yardımda bulunulması hususunda  Yönetim Kuruluna yetki 
verilmesinin kabulü veya reddi.
o) Dilek ve temenniler.
p) Seçimler.
r) Kapanış.

KIRŞEHİR KAHVECİLER OTELCİLER FIRINCILAR 

ODASININ OLAĞAN GENEL KURUL İLANIDIR.

 ILN02358353
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Kızılcaköy Şantiyesi İstinat Duvarı ve Depo Kapatılması Yapım İşi yapım işi 4734 
sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edile-
cek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2025/2241890
1- İdarenin
1.1. Adı    : KIRŞEHİR ÖZEL İDARESİ PLAN PROJE YATIRIM 
                                                      VE İNŞAAT MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi   : KERVANSARAY MAH.ŞEHİT FEDAKAR KIRŞEHİR 
                                                      MERKEZ/KIRŞEHİR
1.3. Telefon numarası  : 03862131016
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati  : 19.12.2025 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Kırşehir İl Özel İdare Toplantı Salonu
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı    : Kızılcaköy Şantiyesi İstinat Duvarı ve Depo 
Kapatılması Yapım İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 1 Adet Betonarme İstinat Duvarı ve 1 Adet Mevcut 
                                                      Betonarme Depo Kapatılması İşi
                                                      Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
                                                      içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Kızılcaköy Şantiyesi Merkez/Kırşehir
3.4. Süresi/teslim tarihi  : Yer tesliminden itibaren 100 (Yüz) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi  : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün 
                                                      içinde  yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 100 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer 
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait 
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili 
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafın-
dan ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir 
yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kul-
lanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak 
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
11.06.2011 tarih ve 27961 sayılı yapı işlerinde Benzer iş grupları tebliğindeki B/III 
grubu İşler benzer iş olarak kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonu-
cunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalana-
caktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedi-
lecektir.

KIZILCAKÖY ŞANTİYESİ İSTİNAT DUVARI VE 

DEPO KAPATILMASI YAPIM İŞİ

 ILN02356566
8'den Devam
 Kırşehirli sporseverler ve 
gençler, milli sporcuya başarı dilek-
lerini iletirken, Ecrin Alp’in elde 
edeceği her başarının gençlere de 

örnek olacağı ifade edildi.
 Genç yaşta Avrupa sahne-
sine çıkan Ecrin Alp’in başarısının, 
Kırşehir’de spor altyapısının ve 
gençlere verilen desteğin somut 

bir göstergesi olduğu vurgulanır-
ken, şampiyonadan gelecek her 
olumlu sonucun hem ilimiz hem de 
Türk sporu adına gurur kaynağı 
olacağı kaydedildi. (TUĞBA GÜL)

8'den Devam
 18.00 Çay-
kur Rizespor-
Gaziantep FK (Çay-
kur Didi)
 20.30 Trab-
zonspor-Corendon 
Alanyaspor (Papara 
Park)
18 Aralık Per-

şembe:
 17.30 
Gençlerbirliği-Sipay 
Bodrum FK (Erya-
man)
 20.30 Gala-
tasaray- RAMS Ba-
şakşehir FK (RAMS 
Park)
23 Aralık Salı:

 15.00 Koca-
elispor-Erzurumspor 
FK (Kocaeli)
 17.30 TÜ-
MOSAN Konyaspor-
Hesap. com Antal-
yaspor (MEDAŞ 
Konya Büyükşehir)
 20.30 Fe-
nerbahçe-Beşiktaş 

(Chobani)
24 Aralık Çar-
şamba:
 13.00 Ala-
göz Holding Iğdır 
FK-Aliağa Futbol 
(Iğdır Şehir)
 15.30 Bo-
luspor-Fethiyespor 
(Bolu Atatürk)

 18.00 Emre 
Gökdemir İnşaat An-
kara Keçiörengücü-
Beyoğlu Yeni Çar-
şıspor Faaliyetleri 
(Stat belli değil)
 20.30 Sam-
sunspor-ikas Eyüps-
por (Samsun Yeni 
19 Mayıs)(AA)

Ziraat Türkiye Kupası'nda Fenerbahçe-Beşiktaş derbisi 23 Aralık'ta oynanacak

Kırşehirli Ecrin Alp, Ay-Yıldızlı Forma ile Avrupa Yolcusu

 Kırşehir’in Çiçekdağı ilçesin-
de, şehitlerin aziz hatırasını yaşat-
mak ve doğaya kalıcı bir eser bırak-
mak amacıyla anlamlı bir etkinliğe 
imza atıldı. 
 Çiçekdağı İlçe Jandarma Ko-
mutanlığı personeli tarafından dü-
zenlenen etkinlik kapsamında top-
lam 170 fidan dikilerek “Jandarma 
Şehitler Ormanı” oluşturuldu.
ŞEHİTLERİN ADI DOĞAYLA YA-
ŞATILACAK
 Çiçekdağı’nda gerçekleştiri-
len fidan dikim etkinliği, hem çevre 
bilincinin güçlendirilmesi hem de 
vatan uğruna canlarını feda eden şe-
hitlerin hatıralarının yaşatılması ama-
cıyla düzenlendi. 
 Jandarma personeli, büyük 

bir özveriyle fidanları toprakla bu-
luştururken, etkinlik duygusal anla-
ra da sahne oldu.
 Dikilen her bir fidanın, şe-
hitlerin hatırasını yaşatacak kalıcı bir 
sembol olacağı ifade edilirken, oluş-
turulan Jandarma Şehitler Orma-
nı’nın ilerleyen yıllarda yeşil bir hatı-
ra alanına dönüşmesi hedefleniyor.
BAKIMLAR TİTİZLİKLE YAPI-
LACAK
 Etkinliğin ardından jandar-
ma personelinin, dikilen fidanların 
bakımını da titizlikle sürdüreceği be-
lirtildi. Sulama, temizlik ve koruma 
çalışmalarının düzenli olarak yapıla-
cağı ifade edilirken, bu sayede hem 
çevre duyarlılığının artırılması hem 
de gelecek nesillere yeşil bir miras 

bırakılması amaçlanıyor.
TOPLUMSAL FARKINDALIK ME-
SAJI
 Yetkililer, şehitlerin hatırası-
nı yaşatmak ve doğaya sahip çık-
mak gibi iki önemli değerin bir 
arada yaşatıldığı bu tür etkinliklerin 
büyük önem taşıdığına dikkat çekti. 
 Jandarma personelinin ön-
cülüğünde gerçekleştirilen bu an-
lamlı organizasyonun, ilçede hem 
saygı hem de sorumluluk bilinci 
oluşturduğu vurgulandı.
 Çiçekdağı’nda hayata geçi-
rilen “Jandarma Şehitler Ormanı” uy-
gulamasının, çevreye duyarlılığı artı-
rırken aynı zamanda şehitlere olan 
vefayı da güçlü bir şekilde simgele-
diği ifade edildi. (SEVGİ ER)

Çiçekdağı’nda “Jandarma 
Şehitler Ormanı” Oluşturuldu

 Kırşehir Eği-
tim ve Araştırma Has-
tanesi hekim kadro-
sunu güçlendirmeye 
devam ediyor. 
 Hastanede 
görevine başlayan 
Ortopedi ve Travma-
toloji Uzmanı Osman 
Herden ile İç Hasta-
lıkları (Dahiliye) Uz-
manı Ezgi Elçin 
Yücel, hasta kabulü-
ne başladı.
 Ortopedi ve 
Travmatoloji Uzmanı 

Op. Dr. Osman Her-
den, kas-iskelet sis-
temi hastalıkları, kı-
rık-çıkıklar, spor ya-
ralanmaları, eklem 
rahatsızlıkları ve 
travmatik ortopedik 
sorunların tanı ve te-
davisinde hizmet ve-
recek. 
 İç Hastalık-
ları Uzmanı Uzm. Dr. 
Ezgi Elçin Yücel ise 
dahiliye alanında bir-
çok hastalığın tanı, 
tedavi ve takibini 

gerçekleştirecek.
 Kırşehir İl 
Sağlık Müdürlüğü ve 
hastane yönetimi ta-
rafından yapılan de-
ğerlendirmede, yeni 
hekimlerin göreve 
başlamasıyla birlikte 
Kırşehir’de sağlık hiz-
metlerinin daha 
güçlü ve kapsamlı 
bir şekilde sunulma-
sının hedeflendiği 
ifade edildi. 
 Kırşehirli va-
tandaşların farklı 

branşlarda daha hızlı 
ve nitelikli sağlık hiz-
metine erişiminin 
sağlanması açısın-
dan bu görevlendir-
melerin büyük önem 
taşıdığı vurgulandı.
 Yeni hekim-
lerin hasta kabulüne 
başlaması, Kırşehir 
ve çevre ilçelerde ya-
şayan vatandaşlar ta-
rafından da memnu-
niyetle karşılandı. 
 Özellikle or-
topedi ve dahiliye 

branşlarında artan 
hasta yoğunluğunun 
bu görevlendirmeler-
le birlikte önemli öl-
çüde rahatlaması 
bekleniyor.
 Kırşehir Eği-
tim ve Araştırma Has-
tanesi’nde sağlık hiz-
metlerinin güçlene-
rek devam edeceği 
belirtilirken, yeni gö-
reve başlayan he-
kimlere de görevle-
rinde başarılar dilen-
di. (FİLİZ ÖZ)

Kırşehir’de Sağlık Hizmetlerine
İki Yeni Uzman Doktor
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GÜNCEL SPOR 

HABERLERİ İÇİN

 KIRŞEHİR MEMLEKET 

GAZETESİ’Nİ 

TAKİP EDİN

7'de
7'de

 Kırşehirli 
milli sporcu Ecrin 
Alp, Almanya’nın 
başkenti Berlin’de 
düzenlenecek U17 
Avrupa Şampiyona-
sı’nda Türkiye’yi tem-
sil etmek üzere yola 
çıkıyor. 
 Genç yaşına 
rağmen ulusal ve 
uluslararası başarıla-
rıyla adından söz et-
tiren Ecrin Alp, ay-
yıldızlı forma altında 
hem ülkemizi hem 
de Kırşehir’i Avrupa 

arenasında temsil 
edecek.
 Konuya iliş-
kin olarak Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü tarafın-
dan yapılan açıkla-
mada, “Almanya’nın 
Berlin şehrinde yapı-
lacak olan U17 Av-
rupa Şampiyonasın-
da Milli Sporcumuz 
Ecrin Alp ülkemizi ve 
ilimizi temsil edecek. 
Sporcumuza başarı-
lar dileriz.” ifadeleri-
ne yer verildi.

AVRUPA ARENA-
SINDA TÜRK BAY-
RAĞINI TEMSİL 
EDECEK
 Uzun süre-
dir yoğun bir ant-
renman ve hazırlık 
süreci geçirdiği be-
lirtilen milli sporcu 
Ecrin Alp’in, Avrupa 
Şampiyonası’nda 
göstereceği perfor-
mans şimdiden 
büyük heyecan 
uyandırdı. 
 Teknik ekibi 
ve antrenörleri eşli-

ğinde hazırlıklarını ta-
mamlayan genç 
sporcunun, şampi-
yonada Türkiye’yi en 
iyi şekilde temsil et-
mesi bekleniyor.
KIRŞEHİR SPOR 
CAMİASINDAN 
DESTEK MESAJ-
LARI
 Ecrin Alp’in 
Avrupa Şampiyona-
sı’na katılacak olma-
sı, Kırşehir spor ca-
miasında da büyük 
gurur ve sevinçle 
karşılandı. 

Kırşehirli Ecrin Alp, 
Ay-Yıldızlı Forma ile 

Avrupa Yolcusu

 Kırşehir’de 
yönetim ve üniversi-
te birimi üyeleri halı 
sahada buluştu
 Ülkü Ocakla-
rı Kırşehir İl Başkan-
lığı, sosyal ve sportif 
faaliyetleri kapsa-
mında anlamlı bir or-
ganizasyona daha 
imza attı. 
 İl Başkanı 
İbrahim Gürler’in de 
katılımıyla düzenle-
nen etkinlikte, yöne-
tim kurulu üyeleri ile 
üniversite birimi üye-
leri halı saha maçın-
da karşı karşıya 
geldi.
GENÇLER SPORLA 
BİR ARAYA GELDİ
 Gerçekleşti-
rilen karşılaşmada 
takım ruhu, fair-play 
ve centilmenlik ön 
plana çıktı. Keyifli ve 
rekabet dolu geçen 
maçta gençler hem 
spor yapma imkânı 

buldu hem de birbir-
leriyle kaynaşarak 
birlik ve beraberlik 
duygusunu pekiştir-
di. 
 Katılımcılar, 
bu tür organizasyon-
ların moral ve moti-
vasyonu artırdığını 
ifade etti.

 Ülkü Ocakla-
rı yöneticileri, sportif 
faaliyetlerin gençle-
rin fiziksel aktiviteye 
katılımını artırması-
nın yanı sıra sosyal 
bağları da güçlendir-
diğine dikkat çekti.
“GENÇLERİMİZİN 

GELİŞİMİNE 
KATKI SAĞLIYO-
RUZ”
 Ülkü Ocakla-
rı Kırşehir İl Başkan-
lığı tarafından yapı-
lan açıklamada, 
gençlerin sosyal, kül-
türel ve sportif et-
kinliklerle desteklen-

mesinin önemine 
vurgu yapılarak,
“Gençlerimizin fizik-
sel ve zihinsel geli-
şimlerine katkı 
sunan bu tür faali-
yetler, üyelerimiz ara-
sındaki iletişimi ve 
dayanışmayı güçlen-

diriyor” ifadelerine 
yer verildi.
 İl Başkanı 
İbrahim Gürler ise 
gençlere verilen des-
teğin artarak sürece-
ğini belirterek,
“Ülkü Ocakları olarak 
sosyal ve sportif et-
kinliklerimizle genç-

lerimizin yanında ol-
maya devam edece-
ğiz. 
 Bu çalışma-
lar, onların kişisel ge-
lişimlerine olumlu 
katkı sağlıyor”
dedi.
ETKİNLİKLER AR-

TARAK SÜRECEK
 Üniversite bi-
rimi üyeleri de bu 
tarz organizasyonla-
rın kendilerini ifade 
etme imkânı sundu-
ğunu ve Kırşehir’de 
gençler için önemli 
bir sosyal alan oluş-
turduğunu belirtti.

  Ülkü Ocak-
ları Kırşehir İl Baş-
kanlığı ise önümüz-
deki süreçte benzer 
sosyal, kültürel ve 
sportif faaliyetlerin 
artırılarak devam 
edeceğini açıkladı.
SEVGİ ER)

Gençler Sahada,
Dostluk Tribünde

 Galatasaray, 
UEFA Şampiyonlar 
Ligi 6. hafta müca-
delesinde Fransa’da 
Monaco ile karşı kar-
şıya geldi. Sarı-
kırmızılı ekip, müca-
deleden 1-0’lık mağ-
lubiyetle ayrılarak 
gruptaki son maçını 
puansız tamamladı. 
 Karşılaşma 
Kırşehir’de de taraf-
tarlar tarafından 

büyük bir heyecanla 
takip edildi.
 Mücadeleye 
her iki takım da den-
geli başladı. Galata-
saray, özellikle ilk ya-
rıda Barış Alper Yıl-
maz ile etkili ataklar 
geliştirdi. 
 13. dakika-
da Jakobs’un orta-
sında İlkay’ın vuruşu 
auta giderken, 19. 
dakikada Barış 

Alper’in şutu direğe 
çarpıp dışarı çıktı. 
 Monaco ise 
Akliouche ve Mina-
mino ile tehlikeli 
olurken, kaleci Uğur-
can Çakır kritik kur-
tarışlara imza attı. 
İlk yarı 0-0 sona 
erdi.
 İkinci yarıda 
Monaco penaltı ka-
zandı. 50. dakikada 
Zakaria’nın vuruşunu 

Uğurcan Çakır kurta-
rarak takımını oyun-
da tuttu. 
 Ancak 68. 
dakikada köşe vuru-
şu sonrası Balo-
gun’un golüyle Mo-
naco 1-0 öne geçti. 
Kalan dakikalarda 
Galatasaray beraber-
lik için yüklense de 
sonuç değişmedi.
 Karşılaşma 
sonrası Kırşehir’de 
Galatasaraylı taraf-
tarlar büyük üzüntü 
yaşadı. Sarı-kırmızılı 
ekip bu sonuçla Şam-
piyonlar Ligi grup 
etabını mağlubiyetle 
tamamladı ve gözler 
lig maçlarına çevril-
di. (TUĞBA GÜL)

Galatasaray Monaco 
Deplasmanında 

Kaybetti: 1-0
Sarı-kırmızılı 

ekip,

mücadeleden 

1-0’lık 

mağlubiyetle 

ayrılarak 

gruptaki 

son maçını 

puansız 

tamamladı. 

 Ziraat Türkiye Kupası grup aşama-
sında ilk hafta karşılaşmalarının programı 
belli oldu. Fenerbahçe-Beşiktaş derbi müca-
delesi, 23 Aralık Salı günü, Chobani 
Stadı'nda, saat 20.30'da başlayacak.
 Türkiye Futbol Federasyonunun a-
çıklamasına göre ilk hafta müsabakalarının 
programı şöyle:
17 Aralık Çarşamba:
15.00 Mısırlı. com. tr Fatih Karagümrük-
İstanbulspor (Atatürk Olimpiyat)

Ziraat Türkiye 
Kupası'nda 

Fenerbahçe-Beşiktaş 
derbisi 23 Aralık'ta

 oynanacak
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